
 کانیک سنگمسائل م

 معیارهای شکست

هي تاشد. در صَرتيکِ ساٍيِ صفحِ شکست ًوًَِ ًسثت تِ اهتداد تٌش  Mpa 40هماٍهت تزاکوي تک هحَرُ ًَعي سٌگ  -1

 MPa5درجِ تاشد، هعيار شکست سٌگ فَق را ًَشتِ ٍ هماٍهت ايي سٌگ را در حالتي کِ فشار جاًثي آى  30اصلي تشرگ 

 تاشد تدست آٍريد.

 ًتايج آسهايشات کششي ٍ تزاکوي کِ تز رٍي يک سٌگ اًجام شدُ هطاتك سيز است. -2

 

 هحَرُ سيز هي تاشد يا ًِ؟ 3هعيار شکست خطي سٌگ را تدست آٍريد ٍ تعييي کٌيد آيا سٌگ لادر تِ تحول هيداى تٌش 

3-  

تَدُ  RQDهتز تاشد تا تَجِ تِ  8/1ي ُ تِ شزح سيز است. اگز طَل حفارهغشُ ّاي تدست آهد در يک حفاري اکتشافي طَل -4

 سٌگ در چِ ردُ اي لزار هي گيزد. درصد هغشُ تاسياتي شدُ را تدست آٍريد.

  cm :10 ،15 ،9 ،5 ،20 ،30 ،11 ،20  ،10 ،1 ،4 ،6طَل هغشُ ّا تز حسة  

درسُ در ّز هتز، در  8دستِ درسُ در هٌطمِ اي کِ لزار است تًَلي حفز شَد ٍجَد دارد. در دستِ درسُ اٍل تعداد  3تعداد   -5

سٌگ هذتَر چمدر  RQDدرسُ در ّز هتز ٍجَد دارد.  2درسُ در ّز هتز ٍ در دستِ درسُ سَم تعداد  5دستِ درسُ دٍم تعداد 

 است. 

هتز، سطح  70/0، فاصلِ داري درسُ ّا تزاتز تا MPa70فشاري تک هحَرُ سٌگ تزاتز تا  در صَرتيکِ در هثال لثل هماٍهت -6

درجِ ٍ  45تا  20، ٍضعيت آب سيزسهيٌي هزطَب، شية درسُ ّا تيي mm1درسُ ّا اًدکي َّاسدُ ٍ عزض درسُ ّا کوتز اس 

 را تدست آٍريد.  RMRbasic  ٍRMRاهتداد آًْا هَاسي تا هحَر تًَل تاشد، همدار 

 Qتِ صَرت سيز تدست آهدُ است. همدار  Qدر يک تَدُ سٌگ در هحل تماطع دٍ تًَل عوَد تز ّن پاراهتزّاي ردُ تٌدي  -7

 چمدر است؟

8- RQD=8%,   Jn=4,   Jr=3,   Ja=4,   Jw=0.2,   SRF=1 
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